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HAmsa: Oemop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15278/answer/15279




YBaxaemnuii Pemop! Ecnu oTCyTCTBYeT HH(GpEKLNS, TIepefalolasics MOJIOBEIM IIyTEM, TO HUKaKUX
IIPOTUBOIIOKA3aHUM K MOBOM XKK3HU HET. Hao60poT, Ipu MpOCTaTUTE PEKOMEHAYETCS peryisipHas
II0JI0Basl XKU3Hb C TIOCTOSTHHALIM I10JIOBHIM IMapTHEPOM. CITU3UCThIE BHIAETIEHUS, KOTOPHIE TOSBIISIOTCS
IpU BO30YXKIEHUU - 9TO HOPMAJIbHOE SIBJIEHKE, 3TO CEKPET ITOJIOBLIX XKeJle3, CIIyKallui s
obJieryeHust MHTPOEKIINK (BBEOEHUS II0JIOBOT'0 YeHa BO Biaranuine). Yoauu!



